

Хорошая дружба

5

Комсомолец Таджикистана
г. Сталинабад

31 МАР 1961

Недавно в гостях у студентов литературного факультета Сталинабадского госпединститута побывали молодые артисты театра имени Маяковского, занятые в спектакле А. Арбузова «Прокрутовая история». Артисты К. Левашов, С. Власенко и Е. Аргуновская рассказали о том, как они работали над ролями. Режиссер Ф. Ташмухамедов поделился своими творческими планами на будущее. Выступающие студенты очень тепло отзывались о спектакле, просили артистов приезжать к ним чаще.

Сейчас коллектив театра работает над пьесой местного драматурга Л. Гордона «Человек из провинции». В ней рассказывается о молодежи одного из районов нашей республики, о хорошем и честном человеке-докторе Салибаеве.

Без сомнения, одними из

первых зрителей нового спектакля будут студенты пединститута, которых связывает крепкая дружба с молодеж-

ным коллективом театра имени Маяковского.

Р. ХАХАМОВ,
студент пединститута.



НА СНИМКЕ: артисты театра им. Маяковского в гостях у студентов.

Фото В. НОВОВА.